Prefeitura Municipal de Fama - MG

PRACA GETULIO VARGAS, 1 - CENTRO

CNPJ: 18.243.253/0001-51 Telefone: (35)3296-1180

Página: 1

Exercício: 2021

PROPOSTA PARTICIPANTE

 Processo:
 18
 Modalidade:
 5 - PREGÃO - SRP
 Data:
 03/02/2021

Objeto: AQUISIÇÃO DE GASOLINA PARA O SETOR DE OBRAS DO MUNICÍPIO AQUISIÇÃO DE GASOLINA PARA A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO AQUISIÇÃO DE GASOLINA PARA A SECRETARIA DE SAÚDE

EDUCAÇÃO AQUISIÇÃO DE GASOLINA PARA O CONSELHO TUTELAR AQUISIÇÃO DE GASOLINA PARA O CRAS AQUISIÇÃO DE GASOLINA PARA O CONSELHO TUTELAR AQUISIÇÃO DE GASOLINA PARA O CRAS AQUISIÇÃO DE

GASOLINA PARA A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Participante: 337 - AUTO POSTO FAMENSE LTDA - EPP - CPF/CNPJ: 00.869.564/0001-65

Data: 19/02/2021 Prazo Entrega: 1 DIA Prazo Execução: 12 MESES

Condição de Pagamento: ATÉ O DÉCIMO QUINTO DIA ÚTIL APÓS A ENTREGA DA NOTA FISC

Validade: SESSENTA DIAS

Tipo	Código	Descrição	Marca	UN	Quantidade	Unitário	Total
М	6972	91.30.3440.000001 - GASOLINA COMUM	BANDEIRA BRANCA / BR PETROBRAS	L	250.000,0000	5,6600	1.415.000,00
TOTA	\L	ITEM(NS): 1			250.000,0000		1.415.000,00